Planului Național de Redresare și Reziliență 

Componenta 2 – Paduri si protectia biodiversitatii

Investiția I1. Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane 

PNRR/2022/C2/I1.B 

Anexa 7 la Ghidul specific 
Model B

Declarația de eligibilitate 

Acest model se va completa de către reprezentantul legal al solicitantului, inclusiv de către membrii parteneriatului (dacă este cazul). 

Choose an item. (Nume, prenume) , CNP [….] posesor al CI seria [….] nr. [….], eliberată de [….],  în calitate de reprezentant legal (funcție) al  (completați cu denumirea organizației solicitante), cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de Codul Penal, declar pe propria răspundere că:
(completați cu denumirea organizației solicitante) depune Cererea de sprijin cu titlul “[….]”, din care această declarație face parte integrantă, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C2 PĂDURI ȘI PROTECȚIA BIODIVERSITĂȚII - Investiția 1. Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane - Schemă de ajutor de stat Subinvestiția I.1.B-"SPRIJIN PENTRU REFACEREA POTENȚIALULUI FORESTIER AFECTAT DE INCENDII, DE FENOMENE METEOROLOGICE NEFAVORABILE CARE POT FI ASIMILATE UNEI CALAMITĂȚI NATURALE, DE INFESTĂRI ALE PLANTELOR CU ORGANISME DĂUNĂTOARE ȘI DE EVENIMENTE CATASTROFALE”, apelul de proiecte PNRR/2022/C2/ I.1.B, în calitate de:

(alegeți varianta potrivită)

Choose an item.
completați cu lista integrală conținând denumirile complete ale partenerilor 

[….]
A. Componenta/componentele  inclusă/e în prezenta cerere de finanțare este/sunt următoarea/le:

[….]
(se vor enumera componentele care fac obiectul Cererii de sprijin)
B. (completați cu denumirea organizației solicitante) nu se află în următoarele situații începând cu data depunerii cererii de finanțare:

a) În incapacitate de plată/în stare de insolvență, conform Legii nr. 85/2014 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare, după caz; 

b) În stare de faliment/insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, în cadrul procedurilor anterior menționate, și-a suspendat activitatea economică sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale; 

c) Să facă obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul a); 

d) Sa prezinte obligații de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale către bugetele componente ale bugetului general consolidat, și a bugetului local în conformitate cu prevederile legale în vigoare în România; 

e) Să fie găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare; 

f) Să nu dețină capacitatea de implementare tehnică și administrativă a proiectului;

g) Să fie subiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii privind declararea unui ajutor ca fiind ilegal și incompatibil cu piața internă ce nu a fost executat deja și creanța nu a fost integral recuperată.

h) Să fie găsit vinovat, în activitatea desfășurată anterior începerii proiectului, printr-o hotărâre judecătorească definitivă de infracțiuni împotriva mediului. 

C. Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile de drept în perioada procesului de evaluare și contractare trebuie să nu se afle într-una din situațiile de mai jos:

a) Să fie subiectul unui conflict de interese, astfel cum este definit în legislația națională/comunitară în vigoare sau să se afle într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, contractare și implementare a proiectului; 

b) Să se afle în situația de a induce grav în eroare MMAP, prin furnizarea de informații incorecte în cadrul prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul PNRR. 

c) Să se afle în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze comisiile de evaluare pe parcursul procesului de evaluare a prezentului apel de proiecte derulate în cadrul PNRR; 

d) Să fi fost subiectul unei judecăți de tip res judicata pentru fraudă, corupție, implicarea în organizații criminale sau în alte activități ilegale, în detrimentul intereselor financiare ale Comunității Europene; 

e) Să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

D. Terenul/terenurile care fac obiectul proiectului propus prin cererea de sprijin, începând cu data depunerii cererii de sprijin, îndeplinește/îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

· să fie inclus în fondul forestier național, în conformitate cu prevederile Codului silvic;

· pădurea de pe terenul respectiv să fi fost afectată integral, de incendii forestiere, fenomene meteorologice nefavorabile care pot fi asimilate unei calamități naturale, de infestări ale plantelor cu organisme dăunătoare sau de evenimente catastrofale, iar terenul să nu fi fost reîmpădurit;

· arborii afectați să fi fost extrași, în condițiile legii, anterior depunerii cererii de sprijin, cu mențiunea că această condiție nu este aplicabilă în cazul în care au fost constatate tăieri ilegale cu autor necunoscut;

· să existe încheiat un contract de administrare sau de prestări servicii cu un ocol silvic sau să fie administrat printr-un ocol silvic propriu, legal constituit

· Să fie pretabil pentru reîmpădurire conform prevederilor ghidului specific;

· Să aibă o suprafață compactă de 0,5 ha;

· să nu facă obiectul unor litigii având ca obiect dreptul invocat de către solicitant  pentru realizarea proiectului, aflate în curs de soluționare la instanțele judecătorești; 

· să nu fie grevate de sarcini; 

· să nu fie cuprinse în programe sau planuri naționale ori locale de amenajare a teritoriului ca deservind un interes public;

E. Solicitantul/oricare dintre membrii parteneriatului demonstrează drepturile asupra terenului, obiect al proiectului, respectiv dreptul de proprietate sau dreptul de administrare a terenului aflat în proprietate, conform legislației în vigoare, după caz. 

Drepturile anterior menționate sunt acoperitoare pentru investiția propusă a fi realizată în conformitate cu datele din cadrul cererii de sprijin. 

Dreptul respectiv este menținut pe toată perioada de durabilitate a investiției respectiv 20 de ani de la înființarea plantației.

F. Înțeleg că orice situație, eveniment ori modificare care afectează sau ar putea afecta respectarea condițiilor de eligibilitate aplicabile menționate în Ghidul specific vor fi aduse la cunoștința MMAP în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a situației respective.

G. Înțeleg că, ulterior contractării proiectului, modificarea condițiilor de eligibilitate este permisă numai în condițiile stricte ale prevederilor contractuale, cu respectarea legislației în vigoare.

H. Declar că datele privind beneficiarul/ beneficiarii real/ reali sunt înregistrate la Oficiul Național al Registrului Comerțului și sunt de acord cu verificarea acestora de către MMAP și alte instituții abilitate conform legislație.
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